20178 &

2N

Lo
M Lol
Lo

x
[IA]
=
pai
=

g & M A

CI=XIAIE 22
Sel To=TAL 2 CERED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
L OV ZHOH o1 It 119,217,289 114,368,998 4,848,291
= 70,998,757
< 13,668,586
Al 34,549,946
LoIsXAE 2el 11,662,784 651,950 11,010,834
= 550,857
< 3,298,208
Al 7,813,719
LoOsETAE 29 1,735,595 0 1,735,595
= 22,152
Al 1,713,443
Lo=EX g4s XA 131,415 0 131,415
201 2et24d] 17,020 0 17,020
01 At 22l 15,670 0 15,670
O+t 14,990
—=SXAL 92 B2 #2Y M
50,0003 *6IH 2 *23] 600
—SXAE fI8 2EH WA
3503 +70001 23] 490
—SXAE SAL LS & 243 S &
=09F XA 50,000& *43] 200
— SXNAE SAX ddus M &2t
2,500& x1,000% 2,500
— Lol HOHY SROIY MM ARE 2
100,000& * 122 1,200
— Lol - Zofel SXIAIZ ™I M=
1,000& *4,000% 4,000
— Lol MO =X SEOLH MI L2 (H
Xl 2500LE X, W X 1500t E X)) 6,000
2,000& x3,000%
O 2g8=¢ 680
—SXAE SAL AHANE 2AZ
240,000& »23] 480
—SXAE SAML dFWSs ZAF 0]
100, 000& 23] 200
02 =24l 1,350 0 1,350
02323 % HA 1,350
— A SXAE AP AHEEZ(45Y)
30,000 *45H 1,350
202 o4dl 3,795 0 3,795
01 = LH 4 HI 3,795 0 3,795
OLQI=X ALEE 20204t
210,800& x4 H 33 2,530
OHMA=A 2= 22
210,800& »2H 33| 1,265
301 et d s 110,600 0 110,600
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A L olEoHel
M LOI=
Lo

CI=XIAIE 22
Sel To=TAL 2 CERED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
01 MI2EZE+06l= 35,000 0 35,000
Hy U EEF ANISTAL 912
7,000& *2,500 *23| 35,000
0B A =RRAB LS 75,600 0 75,600
OMBISXAIE (L2, B0H)SARY SAH|
7,000 x20 L x45H « 123 75,600
Lol=Ra 2HAE 1,566,260 0 1,566,260
201 €24l 1,260 0 1,260
01 At 2t 2/l 1,260 0 1,260
Oo2g+¢ 1,260
— STAE 2U2E HARIRE A =F
70,0003 x9H 23] 1,260
307 glz2+ol & 1,565,000 0 1,565,000
05 212t E = 1,565,000 0 1,565,000
ool -e=x2 24|
465,000,000 *1JH & 465,000
Ostut= o= X2 234l 330,000,000 14 & 330,000
OSEA-=T2 234
370,000,000 *17H £ 370,000
OstgolsX2 2348l 400,000,000 14 & 400,000
LoEN2 AL =8 & FEE I 37,920 0 37,920
< 22,152
Al 15,768
307 glz2tol & 37,920 0 37,920
< 22,152
Al 15,768
10 ALl SXAIEHE 2 H EX 37,920 0 37,920
OLQ=sXl2& SAR SE2>2(38%)
70,0003 38 128 31,920
< 19,152
Al 12,768
OAILIOl E&H 29| 3,000,000& *2J4 & 6,000
< 3,000
Al 3,000
Lo=XANE &= 2,450,000 500,000 1,950,000
Lolglat/olsxa A 2,450,000 500,000 1,950,000
401 Al HIZ 2018 2,450,000 500,000 1,950,000
01 A& HI 2,443,520 440,240 2,003,280
OZA Loslat/osEX2 s
2,443,520,000& 14! 2,443,520
03 A& S THHI 6,480 6,480 0
OSTAl L/ LSXB AS ALY
3,600,000,000& *0.36%+1/2 6,480
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M Lol &0H el It
I LOISAIAAE 22
Sl LosNMBEAL 2Y (B9 ®R)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
LOSIMEANE 89 7,445,770 0 7,445,770
= 550,857
& 3,276,056
Al 3,618,857
dze 24 N 993,240 0 993, 240
= 90,250
= 149,450
Al 753,540
202 o4 H| 1,440 0 1,440
01 2Ll 1,440 0 1,440
OZ=2E g2 =& 2 oyl
20,0003 »2H *33| x12& 1,440
307 212t0| & 931,800 0 931,800
= 90,250
o= 149,450
Al 692,100
10 M SXNANEEHESIHEX 931,800 0 931,800
OHZY =3|Z2 ) AlZ2t2l A B Xl 26,400
— 22| A el 24| 24,000,000& x 14! 24,000
o 4 800
Al 19,200
— 22| X E Sl 200,000& x12& 2,400
OZ2Y 43t AFH (100D )
20,000,000 x 1Al 20,000
& 5,000
Al 15,000
Odz% 29| 230,000 * 190 A~ x12& 524,400
= 49,400
Al 475,000
OZzY s8I EE ey
00,000& *190H A x5& 285,000
= 71,250
& 71,250
Al 142,500
OZ=z% derdl X 50,000 x190H A 22 19,000
= 4,750
= 4,750
Al 9,500
OY2Y F2YR XY
50,000 x190JH A 6 57,000
= 14,250
& 14,250
Al 28,500
405 XHAHFEIEHI 60,000 0 60,000
01 XAt 2 E F S| 60,000 0 60,000
OdzE&EI #¢ 60,000,000& x 14! 60,000
AZ2E A& &= 341,152 0 341,152
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M Lol &0H el It
I LOISAIAAE 22
Sol COl=XMEAL 2 (S &2)
(o
SN EHD B (3H) - MEAY - BAS %@i HD=2
1 AL H Y20 341,152 341,152
01 Al&H| 340,000 340,000
OLools8MdE(F2Y S)HE=+
100,000, 000& = 14! 100,000
Os8s AL 22 dl= 80,000,000 x 1Al 80,000
Outsts ARG AME (0120 0l AH)
160,000,000 = 14! 160,000
03 AlE 20| 1,152 1,152
OZZE M==AY AlE 20|
160,000,000 *0.72% 1,152
AZANAE 2HH K& 658,010 658,010
= 460,607
& 59,221
Al 138, 182
301 et A= 658,010 658,010
= 460,607
& 59,221
Al 138, 182
01 Al B & A 46 2 658,010 658,010
OUYZ2AAE 2% XN (M2 101A)
658,010,000 « 1Al 658,010
= 460,607
= 59,221
Al 138, 182
LOIMEIAIE AKX S 260,511 260,511
& 184,224
Al 76,287
301 LEtE A= 260,511 260,511
= 184,224
Al 76,287
01 Al B & A 462 260,511 260,511
OLQIMEAIE 2HHI(3MA)
216,168,000 « 1Al 216,168
& 159,964
Al 56,204
OLQIMEANSE SAIA EELE(219)
20,880,000 x 1Al 20,880
= 12,528
Al 8,352
OLQOIMEAE EEZAH (70Y)
20,148,000 x 1Al 20,148
= 10,074
Al 10,074
OLQIMEAIE A& U ZFHEAH(70Y)
2,415,000 =14l 2,415
= 1,208
Al 1,207
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M Lol &0H el It
I LOISAIAAE 22
Sl LosNMBEAL 2Y CEEEED
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
OLQMEAA SIE2EH(10Y)
900,000 =14l 900
& 450
Al 450
MOt E2XNAL(ESAX ESAE) 29H X 555,240 0 555,240
== 111,960
Al 443,280
301 LBt A= 555,240 0 555,240
& 111,960
Al 443,280
01 Al E & A %52 555,240 0 555,240
OMIII=AEXNANE(SSAX ESALE) SHH|
(8IHA) 552,960,000 « 1Al 552,960
= 110,592
Al 442 368
OMIII=AEXNANE(SSUX BESAIL) SAA
SEgE4(3Y) 2,280,000 =14l 2,280
= 1,368
Al 912
COIMEIAI L (220N HIRY EE42) X 3,414,218 0 3,414,218
S,’\;J
= 2,526,521
Al 887,697
301 et A= 3,414,218 0 3,414,218
& 2,526,521
Al 887,697
01 Al B & X 262 3,414,218 0 3,414,218
OLoIMEAL (A2 SHEZEX Y 2
=332) I 3,414,218,000 « 1Al 3,414,218
=} 2,526,521
Al 887,697
ML EXNAE (B2 SHESA EILAREH2) 1,223,399 0 1,223,399
X
= 244,680
Al 978,719
301 LBt A= 1,223,399 0 1,223,399
= 244,680
Al 978,719
01 Al E & A 452 1,223,399 0 1,223,399
OMIIEEEXNAL (2 2HS2A IR
=@32) I 1,223,399,000& =14l 1,223,399
= 244 680
Al 978,719
HAAIE 29 31,419 41,852 A 10,433
S22 29 31,419 41,852 A 10,433
101 e1214| 9,811 16,796 6,985
04 JI2tHI22XNEES 9,811 16,796 N6,985

- 186 -




A el Zoel
M LO=EXAAE 22
Sl HANE 29 CERED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
OSZANESeHE JIZHHMZ22X o2 9,811
— Y 52, 1903 *1& 264 x50% 6,890
-5 52,190 +1H «552 «50% 1,436
— Z2HAH| 2,0003 x1H 264 23| x50% 528
— ZE S| 200, 0003 * 1 »23| *50% 200
— WSl 50,0003 x1& » 12 «50% 300
— Mz B
76,3203 «1H 122 »50%-1,000& 457
201 et Ayl 9,750 15,300 A5,550
01 At 22/l 8,850 14,100 25,250
O er==EH| 8,850
—2ZAN S¢Y FR2es8E57EY 3,600
FAEBE XES 2TXN SEHSE S
00,0002 x6 & 3,600
—R90 AT MESD
750,000 13| x5 3,750
—SEZF2Z2 JRHE (FNHE JLE2)E
A Z2EEIR 750,000 *20H & 1,500
02 2324l 900 1,200 A 300
Oz22= & HMA 900
—SXA SotY 3Z2S(HIIR3 )
75,000& 123 900
202 O4dl 2,108 2,256 A 148
01 = LH 4 Hi 2,108 2,256 A 148
OFZMAIE RF& 220l
210,800& x2H «53| 2,108
301 LprE a3 9,750 7,500 2,250
MIIEBESS 9,750 7,500 2,250
OdAAY ¥ AT ZFelld]
750,000& 13+ 9,750
Lol 51 && 63,582,835 70,538,627 A6,955,792
= 42,114,141
< 4,644,386
Al 16,824,308
CEMENE X 59,542,830 58,904,328 638,502
= 40,878,195
< 4,133,821
Al 14,530,814
corgXtel € AMSESXE =0 4,008,936 3,919,635 89,301
= 2,004,469
< 801,787
Al 1,202,680
101 @124l 1,316,755 0 1,316,755
= 658,378
< 263,351
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SAM: ol EOHel Dt
Hu: Lol =X EA
©F: =EMEOY X8 EEREED
= - — SHE]|
SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2
Al 395,026
04 D12t Z2XEES 1,316,755 0 1,316,755
Ok gxtel & A& MY S &
28l (F2HE,660YH 210,000 660X x9& 1,247,400
= 623,700
< 249,480
Al 374,220
O gRiel & AlI&skd MY dgod
OIAHI(F2IME) 1,261,000 x5H x11& 69,355
= 34,678
< 13,871
Al 20,806
201 L2l 121,600 2,000 119,600
= 60,800
< 24,320
Al 36,480
01 At 22l 121,600 2,000 119,600
OLolgdxiel & ASESXE A2 (FL
HIE) 5,000,000 #2304 2 115,000
= 57,500
< 23,000
Al 34,500
Oeldiiel & AMAESXE A HOHI Al
SIBE(FUHH) 10,000& 660 6,600
= 3,300
< 1,320
Al 1,980
301 L2 A Z 2,570,581 3,917,635 A 1,347,054
= 1,285,291
< 514,116
Al 771,174
01 MEIBEE 2063 2,570,581 3,917,635 A 1,347,054
OLolgdXiel & ASEBSXA ArD (I |2 1
2409) 2,570,581,000& 14! 2,570,581
= 1,285,291
< 514,116
Al 771,174
=3 55,533,894 54,984,693 549,201
= 38,873,726
< 3,332,034
Al 13,328,134
301 L2 A S 55,533,894 54,984,693 549,201
= 38,873,726
< 3,332,034
Al 13,328,134
01 MEIBEE 063 55,533,894 54,984,693 549,201
OJIE 2 (27,000%) 55,533,894, 0002 55,533,894
= 38,873,726
< 3,332,034
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o1 & 0 o1 Bt
o =X =7
SMBOUY X

A =8B (3) - HRAY - BES il HlnE2
Al ,328,134
SXAMEIA L A X ,040,005 3,782,152 257,853
= ,235,946
< 510,565
Al ,293,494
LosSXNSAAMGE(BEX) 728,412 663,856 64,556
< 216,642
Al 511,770
301 et a3 697,412 632,840 64,572
< 205,142
Al 492,270
01 Ml2ZE 6= 697,412 632,840 64,572
OFLlMAMAHER DI (157Y)
20,000& x1574H 3,140
< 3,140
OEZAME L0 orE2 AT I (200%)
29,700,000& =14 29,700
< 14,850
Al 14,850
OZ=zAY a4 NIAAY(400Y)
519,412,000& » 14! 519,412
< 145,687
Al 373,725
ONHSEH MAS MILLCl AABIE AR (140
o) 124,460,000& 14 124,460
< 31,115
Al 93,345
OLol BHEEXR XIJAA(138Y)
20,700,000& 20,700
= 10,350
Al 10,350
307 gl2tol & 31,000 31,016 A16
< 11,500
Al 19,500
11 AS S XAEE = 31,000 31,016 AN 16
OLoldXel&#E & L3RS oA (2D
NFK) 8,000
— L Ool3 X3 etALS 8,000,000& » 14! 8,000
Okl =2 28 ¢X € 88 & u=s
2,000,000& » 14 2,000
< 1,000
Al 1,000
ORYE=HE =HSHAIMNLAMS
21,000,000 » 14! 21,000
< 10,500
Al 10,500
LoSXSA AR (XHA) 1,449,501 1,574,050 A 124,549
201 LBt 56,000 6,000 50,000
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A el Zoel
Hu: Lol =X EA
el LOI= X MHIA L AL X CEEEED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
01 At 22l 6,000 6,000 0
Ookel=s0/0183d M A 2,000,000& =33 6,000
03 &AL Z I 50,000 0 50,000
Ol &dHuazd 50,000,000& =14l 50,000
301 et d s 1,135,799 1,333,800 198,001
01 MI2EZE 6= 1,133,799 1,333,800 A 200,001
Ookel 2=, ol0l&H NJAMZ
3,800 %16,576% 180K 1,133,799
NIJIEEd=s 2,000 0 2,000
Leloly A =& X AIHHE
50,000& *40H 2,000
307 gl2tol & 257,702 234,250 23,452
02 IZtE M AHE X 8,000 8,000 0
OZFEs A2HE NELNEEERE2Y
6,000,000 » 14! 6,000
OJATASHLL AZMLXNA(HEEAE)
2,000,000 » 14 2,000
03 BIAHMNHE2IHIEL 196,992 70,000 126,992
Okol3 HIIE3 7,500,000 » 14! 7,500
Okols s=23 29 4,400,000& =14 4,400
OZzzus 29 61,000,000 » 14! 61,000
OLolxeizaME 2gae
50,000,000 » 14l 50,000
Ogt=ele SEAIKZ 2FXE
74,092,000 » 14! 74,092
04 QIZFHALAIH B = 8,000 8,000 0
OSZAEI Lo HOEE sl
5,000,000& » 14! 5,000
O=ZAXZEI =t 2,000,000& » 14! 2,000
OEXNALEHES LHOESUE &t
1,000, 000& 14 1,000
11 ALS S XAEE = 44,710 82,250 A 37,540
O&dzg NEX = 9,460,000 » 14! 9,460
OStAH HZE LS 1,000,000 14 1,000
owolgisr 24 16,250, 000& 14! 16,250
OLQItHE ofelsers 9,000,000& »14! 9,000
OLols Hd& SXAE AS 4,500,000 =14 4,500
OZ2Y3E Lousd 2 WS
4,500,000& =14 4,500
Ol 0lE J18 &AL 19,800 19,800 0
201 €24 12,000 12,000 0
03 A2 Z HI 12,000 12,000 0
O0B0IE D18 &AL 10,000,000 * 14! 10,000
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M Lol &0H el It
HH: Lo =X B
e SoSXAHA L A X (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
OOl 218 a8 X AMTH A&
50,000 x40 2,000
301 LBt A= 7,800 7,800 0
09 HAIAHI EAZ 7,800 7,800 0
O0HOlY JIEsAF A X} 7,800
— g Al 7,000 *650 x13] 4,550
— st 5,000& *650H 13| 3,250
L OISHAIX & 18,500 20,000 A 1,500
307 2izto| A 18,500 18,000 500
04 OIZ2tSHAFALS B 18,500 18,000 500
OLQolo U JEAa Y HZ29 & A}
18,500,000 « 1Al 18,500
LolEg8l|I2 N8I AAY K& 737,207 722,873 14,334
= 516,045
= 110,581
Al 110,581
301 et A= 737,207 610,473 126,734
= 516,045
= 110,581
Al 110,581
01 Al E & A 462 737,207 610,473 126,734
Ookolsg JIE2MHIAANY(1,215H)
737,207,000 « 1Al 737,207
= 516,045
& 110,581
Al 110,581
SO JFAFAIHI A SO X 16,560 0 16,560
= 11,592
& 2,484
Al 2,484
301 Bt A= 16,560 0 16,560
= 11,592
= 2,484
Al 2,484
01 Al E & A 462 16,560 0 16,560
OCE I IFAFAHI A SO X 16,560,000 » 1Al 16,560
= 11,592
& 2,484
Al 2,484
SS2otE A HH A 2L XK (AHH]) 140,000 16,499 123,501
= 70,000
= 35,000
Al 35,000
307 QI2t0| ™ 140,000 0 140,000
= 70,000
& 35,000
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SUHELLMUIA 2SI 2ZHI) 30,000 0 30,000
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= 0N W

307 21201 & 30,000 0 30,000
15,000
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= M W
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0lo
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02 UANHFHAEEE 26,400 0 26,400
L

ol SZorML MEIA FHHI?2=(80U0)
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571,536
122,472
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= N H

301 €EtE o= 816,480 765,074 51,406
571,536
122,472
122,472

= N H

01 Al 28 H ==6l= 816,480 765,074 51,406
Okolss ZSEMEIAAY(2702)

816,480,000 * 14! 816,480

571,536
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= MW

ol =X 58 31,583,589 30,023,723 1,559, 866

17,778,017
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= W
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A el Zoel
Mo mojol =X =
el Hojel 23 (B9 ®R)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
Oo=24d=+¢ 27,940
— HOHAHEHIAIE MEEE Q=
55,000 »4H »802] 17,600
—HOHAEAAE AMEHERH wsZAS
100,000 »23| 2 H 400
~ZOHA=NANE AW BHLY
70,000& x20H »23] 2,800
— s =838 2dAE= & 0
opESIAEs g
(70,0003 5% 128 )+(70,0002 +6H +7& ) 7,140
02 =224l 3,840 3,840 0
O3 & HA 3,840
— &2, AL E staAE)| QIS M
=3 40,000 «8CH 122 3,840
202 044l 2,530 2,708 A 178
01 SLHOIYI 2,530 2,708 A178
OHMA=SA HRF=E 220
210,800 »3H x43] 2,530
301 et a = 15,000 13,000 2,000
01 MEIBEE 2063 15,000 13,000 2,000
OHM HdsEHH & AFH =cldl XN&
100, 000& »150CH 15,000
307 glz2+ol & 75,300 72,300 3,000
02 IZtE M AMHEE 1,500 36,300 A 34,800
OISR 20Ha FHILKS AL
1,500, 000& 14 1,500
04 QIZFHALAIH E = 35,000 0 35,000
OZXZOoHel stoty 2 & 35,000,000& =14 35,000
11 ALS S XAEE = 38,800 36,000 2,800
ON38s MLYSXNTOI2 & IE4 &HA & A
ZHeEXNsa 2 X& 1,500,000 x14] 1,500
OAZZHelE s EIlna2dg 2d X2
1,000, 000& 14 1,000
OAIZZ0HRl RelDAL B2 DI
1,500, 000& 14 1,500
OFYsotoIo JIEAl B4 U olAfL 2
meor 2ted X& 1,000, 000& 14 1,000
OFAUNMENLY 23=E BN
1,000, 000& =14 1,000
OMES =H23tH AIH XA
2,700,000& x 14! 2,700
ONctd S &HMHABE s EHI &I
2,000,000& x14 2,000
OZZZHUSSHEY U AYDS
2,000,000& »14! 2,000
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M Lol &0H el It
Mo mojol =X =
el Hojel 23 (B9 ®R)
(o
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
OMASE R0 AFESl PCLES DI
2,000,000 =14l 2,000
OGI&ZOHQ Kol 23 A& 1,000,000 *14! 1,000
OOI&RONQ AAUSE SIE =D YIS
1,000,000 1Al 1,000
OWHdEH =X ANHEEAN T ) 23
1,000,000 = 1Al 1,000
OHMI3Ba MEEHHCIS Y JEAa FHA2eHA X
& 1,500, 000 x 1Al 1,500
O201798 & MetE S X0 JsEHI &IHXH
2,500,000 =14l 2,500
OZI23HME 2,000,000 =14l 2,000
OHM263 &S L Hi173 HOHOURER
S 28 NIAY 2,000,000 =14l 2,000
O201789 & M2 XNMBOHAMSUH 22
K& 2,600,000 =14l 2,600
OHMZ273 SEAKX3 =HESIEAE A&
2,000,000 =14l 2,000
OHLZ0HQ HESEX A
1,000, 000& = 14! 1,000
OHEEHQIAAINNHS A8t HEEMR A2
g2t 3,500,000 =14l 3,500
OXMNLRUE 22 N 4,000,000 « 1Al 4,000
401 Al HI L 2 THHI 8,000 8,000 0
01 Al&EH| 8,000 8,000 0
OZ28MA 2 e E4
2,000,000 x40 = 8,000
405 XHAHF S HI 6,000 6,000 0
01 XAt 2 E F S| 6,000 6,000 0
O&e Mg s8] 2
1,200,000 =504 6,000
I YR 2N (=X LR 2l) 728,592 862,800 134,208
= 364,296
= 182,148
Al 182,148
301 Bt A= 728,592 862,800 N 134,208
= 364,296
== 182,148
Al 182,148
01 Al E & X 462 728,592 862,800 A 134,208
OZofd Xl XN (2R Rel)
728,592,000 728,592
= 364,296
& 182,148
Al 182,148
ool xtel (et A xtel) 612,442 696, 155 N83,713
= 306,221
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A el Zoel
Mo mojol =X =
o ool 235 (9 ® =)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
< 163,110
Al 153,111
301 et 8= 612,442 696, 155 A83,713
= 306,221
< 153,110
Al 153,111
MIEEd= 612,442 696, 155 A83,713
OF0ldlE Zofel &0 X& AFH(349)
612,442,000 » 14! 612,442
= 306,221
< 163,110
Al 153,111
== OIx) Xz 848,806 901,129 A 52,323
= 594,164
= 127,321
Al 127,321
301 et d s 848,806 901,129 N52,323
= 594,164
= 127,321
Al 127,321
01 MEIBEZE 05z 848,806 901,129 A 52,323
OFM=Z(II=) XI=(1,880%)
848,806,000 » 14! 848,806
= 594,164
< 127,321
Al 127,321
Zos=g(Ha? 8) Xa 714,659 595,660 118,999
= 500,261
= 107,199
Al 107,199
301 et d s 714,659 595,660 118,999
= 500,261
< 107,199
Al 107,199
01 MEIE2EZE 406z 714,659 595,660 118,999
OFM==(xa=e S) XNS(1,200%)
714,659,000 » 14! 714,659
= 500,261
< 107,199
Al 107,199
Foperel 2 X & 511,212 314,715 196,497
= 408,970
< 51,121
Al 51,121
308 XX EHSOIA 511,212 0 511,212
= 408,970
< 51,121
Al 51,121
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e o0x
2
re
S|

Lol
oo =X &
Zoje 25 te i EE)
= _ — SHE]|
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o e =F)
10 B2 S0t B & XA 511,212 0 511,212
OZO0e 2 =4 511,212,000 =14l 511,212
= 408,970
< 51,121
Al 51,121
MASZE0Hel AeH 2 AAH X2 7,300 6,200 1,100
= 3,650
< 1,825
Al 1,825
301 et a3z 7,300 6,200 1,100
= 3,650
< 1,825
Al 1,825
01 MEIBEE 253 7,300 6,200 1,100
OMASZEOHQ TEH L ZAH X&(320%)
7,300,000& 14! 7,300
= 3,650
< 1,825
Al 1,825
SO ERIN P2 A 16,976 12,373 4,603
= 13,580
Al 3,396
301 et a s 16,976 12,373 4,603
= 13,580
Al 3,396
01 MEIBEE 263 16,976 12,373 4,603
OXOHel THEEEIIF? XI&(100¥)
16,976,000 14! 16,976
= 13,580
Al 3,396
ZOH QI EFHI K& 69,500 64,280 5,220
307 glz2+ol & 69,500 64,280 5,220
02 QIZtE A AHEE 22,500 0 22,500
Oxste9d N3 M (=s0t2E3l)
22,500,000 » 14! 22,500
03 QIAHMNHE2IHIEE 42,000 0 42,000
QX & =2 43 X2 (6HA)
42,000,000& =14 42,000
11T MISRASER 5,000 64,280 A 59,280
Q& ALSAHE 5,000,000& »14! 5,000
HHEZMe XA 73,250 20,250 53,000
= 51,275
< 7,325
Al 14,650
307 21201 A 73,250 20,250 53,000
= 51,275
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2N
X ZH -
L= B

el

021 024 H-

20

o 0

o

L 5

for = =
Ol
e

22
o

r

SN P SA(EN) - MBAY - BES

Off &t 24

=

i
2

7,325
14,650

10 A SAAEHE2SEHIEXR

OWd&Me of=edH

g 73,250,000&

= N W

73,250

73,250
51,275

7,325
14,650

20,250

53,000

= N W

5,832,177
4,082,523

699,862

,049,792

5,760,000

72,177

=z N W

5,832,177
4,082,523

699,862

,049,792

5,760,000

72,177

20 X2(2,3409)
5,832,177,000& *1

Al
Ay

= N H

,832,177

5,832,177
4,082,523

699,862

,049,792

5,760,000

72,177

AHLSRE HRH K&

= HnH

2,160
1,512
324
324

2,412

A 252

307 glztol &

Z N H

2,160
1,512
324
324

2,412

N 252

10 A SANAIEHES2SHEX

O LERE HIRH™M NA(1Y)
2,160,000& *1

Al
Y

= W

2,160

2,160
1,512
324
324

2,412

A 252

=z N H

3,724,336
2,607,034

558,651
558,651

2,844,986

879,350

= W

3,724,336
2,607,034

558,651
558,651

2,844,986

879,350

I =0 X (363Y)
3,724,336,000& 1

Al
Ay

Mo

, 724,336

3,724,336
2,607,034

558,651

2,844,986

879,350
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M Lol &0H el It
M. Zojel =X =W
el Hojel 23 CEEEED
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
| T 555657
S THE A A BIRH XS 512,631 512,631 0
= 358,841
== 76,895
Al 76,895
301 Bt A= 512,631 512,631 0
= 358,841
= 76,895
Al 76,895
01 Al E & A 452 512,631 512,631 0
S THEMEBIA HISH XIS (3429)
512,631,000 = 1Al 512,631
= 358,841
&< 76,895
Al 76,895
HEMO E4atHIE XA 30,000 26,000 4,000
= 7,000
== 1,500
Al 21,500
301 LBt A= 30,000 26,000 4,000
= 7,000
= 1,500
Al 21,500
01 AR E & A %52 30,000 26,000 4,000
OWAZR sSAtHI2 X (10¥H)
10,000,000& 10,000
= 7,000
= 1,500
Al 1,500
OZ2ZA ZOHCIIAE SMXNRZ X=(50¥)
20,000,000 20,000
SE2FA AHIFIHISIA 1,800 8,900 AT7,100
2 1,440
= 180
Al 180
307 2Iz2t0| & 1,800 8,900 AT7,100
2 1,440
o=t 180
Al 180
10 M SXNANEEHESIGHEX 1,800 8,900 AT7,100
O225A AodE2H2 2 (6Y)
300,000 x6H 1,800
2 1,440
= 180
Al 180
SEHHO RE2AEIA 19,200 19,200 0
= 13,440
= 2,880
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02 021 H-
2201
°

r

e o0x
2
re
S|

HL Ui
foi >
it
>

SN P SA(EN) - MBAY - BES

=
i

2

2,880

307 21201 A

= N W

19,200
13,440
2,880
2,880

19,200

10 ASAAEHE2SH

OLEHM 224 X2 (20%)

19,200,000 =14

H
b

= Hn W

19,200

19,200
13,440
2,880
2,880

19,200

OHID=E25H0ITHA KT & A

= M

3,712

1,856
1,856

3,640

72

= M

3,712

1,856
1,856

3,640

72

O
Jal
o
R
I
H
Hu
ol

FOIIHA X2 A (58 )
3,712,000&

= M

3,712

3,712

1,856
1,856

3,640

72

LETHEAMEIA SHI=N

= M

230,940

115,470
115,470

223,240

7,700

307 21201 &

H

Al

230,940

115,470
115,470

223,240

7,700

10 AR SAAEHISSHIEX
A

OLEMEMHIA SHIZ(148E)
230,940,000& * 14!

= M

230,940

230,940

115,470
115,470

223,240

7,700

02

S
ro
e
on
=
0
H
o
A=
>
1%

H

Al

307,692

92,307
215,385

184,614

123,078

307 21201 &

t

Al

307,692

92,307
215,385

184,614

123,078

OXFMUEBSXA & FIAL(155Y)
307,692,000 =14l

= M

307,692

307,692

92,307
215,385

184,614

123,078

=

Utor

on
HT
A
J
>
il
2

Mo

4,017

2,813
602

4,017
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2N

e o0x
2
re
S|

Lol
MY FjQ =X =X
o ool 235 (9 ® =)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
Al 602
301 LEtE A= 4,017 0 4,017
= 2,813
< 602
Al 602
01 MEI2EZE+05l= 4,017 0 4,017
OEs2=x &30 (4Y) 4,017,000& *14| 4,017
= 2,813
< 602
Al 602
Al 2L ZOH QI oHOFAFIIFA AL 294,921 0 294,921
= 235,936
< 29,492
Al 29,493
301 et A=z 294,921 0 294,921
= 235,936
< 29,492
Al 29,493
01 AR 2Z A5 3 294,921 0 294,921
OAI2tZH0H ©1 OFOF AFIIE 24 AHRS (202H)
294,921,000& 294,921
= 235,936
< 29,492
Al 29,493
S3F4 2SHEXNA 7,100 0 7,100
= 5,680
< 710
Al 710
307 21201 A 7,100 0 7,100
= 5,680
< 710
Al 710
10 ALSISXAIEEE2IHEX 7,100 0 7,100
O33&d 2=sHlE X2 (4Y)
7,100,000& 14 7,100
= 5,680
< 710
Al 710
ZOoHR AlE 29 13,869,482 13,763,586 105,896
= 6,113,939
< 1,899,617
Al 5,855,926
ZOHQI M EAI LRI 8,873,456 8,677,583 195,873
= 5,989,351
< 928,679
Al 1,955,426
307 21201 A 8,873,456 8,677,583 195,873
= 5,989,351
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2N

HE: HOHC =X &
EHe: EOHQ AlE 29 (&2 &)
SN EHD B (3H) - MEAY - BAS ol &k o8 ﬁlf& HD=2
=] 928,679
Al 1,955,426
10 MM SAANEEHESIHEX 8,873,456 8,677,583 195,873
OFOHO MBAL 2HU (N4 - SEZ YR
2l) 8,556,216,000& 1Al 8,556,216
= 5,989,351
& 770,059
Al 1,796,806
OFAMN XA AAXASAINS AN (S ZZH
2, ZMIEH) 25,000,000 14! 25,000
= 12,500
Al 12,500
OMEEX MEALE AXH2AH (630Y)
13,600,000& » 14! 13,600
& 6,800
Al 6,800
OQXNHQUMEAL S SANEE =S (231Y)
254,640,000 1Al 254,640
& 127,320
Al 127,320
OAZZHMR LABSHEH2I(1HA)
4,000,000 14! 4,000
& 2,000
Al 2,000
OZOHQIMEAAL EAX ZINEHEZ2 XH4Y)
5,000,000 x4 20,000
& 10,000
Al 10,000
ORI XIS ALS| FHE Al A X & 3,674,469 4,262,253 N587,784
& 671,756
Al 3,002,713
307 gizto| A 3,674,469 4,234,253 N 559,784
== 671,756
Al 3,002,713
05 QIZtRES 988,300 984,600 3,700
OZ2Z Al ZOje ES&=2X2 2 (11a)
988,300, 000& 988,300
& 210,634
Al 777,666
10 Al SEXAIEEE2IHIEX 2,686,169 3,249,653 N563,484
OYEsX2 24| 1,073,271,000& =14 1,073,271
= 166,766
Al 906,505
OXHQ FUAESAE SHHI (A - HEF
28 S, ALY 0IAF2UAHES B EB6HR
A) 547,736,000 1Al 547,736
& 93,200
Al 454 /536
OXMC ZSMEIIE 2IHI (204 - L0
EE, 428t EE) 169,271,000& 1Al 169,271
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M S olEoHe
ol

Ba: ool =X S
el BOHO AlE 29 CEEEED
SN FHE - B(BA) - MRAY - BHES Ol &t o4 San Hl B E2
< 18,393
Al 150,878
OZOMQ MHIHSXSAME 2FH(HE=SX &)
140,406, 000& 14 140,406
= 23,630
Al 116,776
O SIESAE 2SS (=2
158,548,000& 14 158,548
< 31,913
Al 126,635
OAMZIEOJOIMBOISX R ME S (19H4)
281,386,000 281,386
< 55,000
Al 226,386
O=stsgde 2HI(101a) 239,111,000 239,111
< 34,000
Al 205,111
OFel=X2 & XNGMEAE ML EES
2(87%) 76,440,000 » 14! 76,440
< 38,220
Al 38,220
ZOHCI M AZEHOAIE X & 161,470 153,950 7,520
= 64,588
< 96,882
307 21201 A 161,470 153,950 7,520
= 64,588
< 96,882
10 ALSISXAIEEE2GHEX 161,470 153,950 7,520
OXtET HOHAMAMITIHAIE 2HHI(1HA
) 161,470,000& 161,470
= 64,588
= 96,882
ST NS MEHEH X2 250,000 250,000 0
= 60,000
< 95,000
Al 95,000
307 21201 A 250,000 250,000 0
= 60,000
< 95,000
Al 95,000
10 ALSISXAIEEE2GHEX 250,000 250,000 0
ORLIMNOIREMEX 2 HE S|
150,000, 000& 14 150,000
= 60,000
< 45,000
Al 45,000
O=SZZHAXSHMEHEH2 S
100,000, 0002 14! 100,000
< 50,000
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AN el 04t

Mo mojol =X =
el Mool AE 2 (B9 ®R)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
| Al 50,000
O ATHEANE 2GR 744,087 0 744,087
& 45,500
Al 698,587
307 2Iz2to| & 744,087 0 744,087
= 45,500
Al 698,587
10 M SXAANEEHESIGHEX 744,087 0 744,087
OXOHQ ZATHEAE 29H BX(3MA-0l&
Nesd deedE, AU M)
744,087,000 « 1Al 744 087
= 45,500
Al 698,587
ORI HOAlA X& HE 38,500 0 38,500
= 10,800
Al 27,700
307 ciztol A 38,500 0 38,500
& 10,800
Al 27,700
11T A EXAIEEX 38,500 0 38,500
OXHMZEHUAHJAELEXNREAH 22|
38,500,000 =10 £ 38,500
& 10,800
Al 27,700
ZOQ JIESXNRAMEH XA 127,500 0 127,500
& 51,000
Al 76,500
307 giztol A 127,500 0 127,500
& 51,000
Al 76,500
05 QIZtRES 127,500 0 127,500
OIS AHE SHH|
127,500,000 = 101 A 127,500
& 51,000
Al 76,500
HAQUANSE 29 3,007,774 3,017,220 N9,446
= 2,105,442
= 270,700
Al 631,632
HAQUAAAL XS 3,007,774 3,017,220 N9,446
= 2,105,442
= 270,700
Al 631,632
307 2iz2to| A 3,007,774 3,017,220 N9,446
= 2,105,442
= 270,700
Al 631,632
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M Lol &0H el It
Mo mojol =X =
oot MAUQUANM 29 EERED
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
10 M3 SAANEEHESIGHEX 3,007,774 3,017,220 N9,446
OXFMNQUAAE 2HHI(1HA)
3,007,774,000& 3,007,774
= 2,105,442
= 270,700
Al 631,632
L=0 B35 2 1« 1,982,515 1,858,992 123,523
= 1,361,636
= 602,219
Al 18,660
=0 H35 1,982,515 1,858,992 123,523
= 1,361,636
== 602,219
Al 18,660
L=0AE2Y 1,982,515 1,858,992 123,523
= 1,361,636
= 602,219
Al 18,660
307 2Iz2t0| & 1,982,515 1,858,992 123,523
= 1,361,636
o 602,219
Al 18,660
10 M SXANEEHESIGHEX 1,982,515 1,858,992 123,523
L=0l Al 29| (2IHA) 1,945,195,000& 1,945,195
= 1,361,636
&< 583,559
OL=0 EXAE SALN EY42(409)
37,320,000 37,320
= 18,660
Al 18,660
Z2OIJ|xMEE Aol LfAal S 10,328,986 11, 140,680 A 811,694
= 9,194,106
& 742,678
Al 392,202
MNAES XEANA 2,635,400 2,936,478 A 301,078
= 2,292,244
= 201,065
Al 142,091
ANEZ2Z ALY 2,166,500 2,321,650 A 155,150
= 1,949,850
& 151,655
Al 64,995
101 Q124 H| 720,000 984,000 A 264,000
= 648,000
& 50,400
Al 21,600
04 JI2ZtHIZ22NEE S 720,000 984,000 A 264,000
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2N
X ZH -
L= B

el

K- B S (3H) - MBAY - B O 4t o8 il HDE2
OXgZz Aty o1AH|, 401 282
60,000,000& =128 720,000
2 648,000
[ 50,400
Al 21,600
201 Bt A | 34,000 49,250 AN 15,250
= 30,600
< 2,380
Al 1,020
01 AFR2 2t 2l Yl 34,000 49,250 AN 15,250
ORE2ZAY =Z W2 (23HE)
1,000,000& 234 = 23,000
= 20,700
& 1,610
Al 690
ONEBMY BHEEH (A, S)
4,000,000 =14] 4,000
= 3,600
T 280
Al 120
OREMAET SYHI(A,S)
7,000& x20H x50 7,000
= 6,300
& 490
Al 210
202 04 bl 9,800 9,800 0
= 8,820
& 686
Al 294
01 2LHOHI 9,800 9,800 0
OXEANY 88X &4 100,000& x4 x12& 4,800
= 4,320
= 336
Al 144
OXEAMY S&X AS 200,000& *25H 5,000
= 4,500
& 350
Al 150
301 LBHE A 2,700 1,278,600 A 1,275,900
= 2,430
& 189
Al 81
01 MBI EEE G2 2,700 1,278,600 A 1,275,900
O=X TS0l BKH XY 1500002 «3% 68 2,700
= 2,430
< 189
Al 81
307 QI2t0| ™ 1,400,000 0 1,400,000
= 1,260,000
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A el Zoel
M [ =MEE2F2 WA s
@2 HASE HEXE (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
< 98,000
Al 42,000
11T M SXASEX 1,400,000 0 1,400,000
OX&EZZAY 2I2HAEH
1,400,000,000& =1 & 1,400,000
= 1,260,000
< 98,000
Al 42,000
ANETtady 29X 291,980 283,640 8,340
= 200,858
< 31,718
Al 59,404
307 glz2tol & 291,980 283,640 8,340
= 200,858
= 31,718
Al 59,404
10 ALSISXAIEEE 22X 291,980 283,640 8,340
OXEXedEH 2SH (1H2)
286,940,000 » 14! 286,940
= 200,858
< 28,694
Al 57,388
OXSIEHEH SAX SE2(6Y)
70,0002 «6H 1204 2 5,040
< 3,024
Al 2,016
YI=EE 136,920 205, 188 A 68,268
= 109,536
< 13,692
Al 13,692
301 et d s 136,920 205, 188 A 68,268
= 109,536
< 13,692
Al 13,692
01 MEI2EZE 05z 136,920 205, 188 A 68,268
OIS EH(22ASES)AY (70Y)
136,920, 000& 136,920
= 109,536
< 13,692
Al 13,692
WSS EAY 40,000 0 40,000
= 32,000
= 4,000
Al 4,000
301 et d s 40,000 0 40,000
= 32,000
= 4,000
Al 4,000
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2N
X ZH -
L= B

el

Off &t 24

=

i
2

a

01 A2 28 H

_J'k_
ouglsszE (e

40,000,000&

= M W

40,000

40,000
32,000
4,000
4,000

FAHAS0H N2

= M W

7,673,586
6,901,862
537,613
234,111

8,199,202

N 525,616

= W

7,669,786
6,899,962
536,663
233,161

8,199,202

N 529,416

202 04l

3,162

3,384

N 222

01 20l
OFAH30

o=
ge=a

22l (4l
210,800& »3H x53]

3,162

3,162

3,384

N 222

301 2er2 4=

= N W

6,366,624
5,729,962
445,663
190,999

7,078,018

AT11,394

01 MI2EZE 06z

O Xt=04(5,230AITH)

530,552,000 «12&

=z MW

6,366,624
6,366,624

5,729,962
445,663
190,999

7,078,018

AT11,394

403 A X EHS =0l A

= M W

1,300,000
1,170,000
91,000
39,000

1,117,800

182,200

1,300,000, 000&

= W

1,300,000
1,300,000

1,170,000
91,000
39,000

1,117,800

182,200

= W

3,800
1,900
950
950

3,800

402 BI2FXt=01 M

= W

3,800
1,900
950
950

3,800

3,800,000 «1Jt -

3,800

3,800

3,800
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A el Zoel
HE: ROIIZMHSTO LA
g2l =H=2W KA (9 ® =)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
= 1,900
< 950
Al 950
HAS JIZMESH 20,000 5,000 15,000
< 4,000
Al 16,000
N2 AS MSAE 20,000 5,000 15,000
= 4,000
Al 16,000
307 gl2tol & 20,000 5,000 15,000
= 4,000
Al 16,000
11T M SXAISE EX 20,000 5,000 15,000
OZC W3 24l (2H4) 10,000,000 *2I4 & 20,000
< 4,000
Al 16,000
YA (ol Zofelt) 76,580 76,430 150
Jle Bl (ol &0l ) 76,580 76,430 150
Jledyl (=l &ofel ) 76,580 76,430 150
201 ¢er24] 36,320 36,170 150
01 At 22l 35,120 34,970 150
O e8| 19,160
—JIZ2 AR ESHI 100,000& 19 1,900
—SAIJ |R2e 500,000 »2CH x4 3 4,000
—Jl=¥3A83l 150, 000& 14 150
—OBH ¥ mAZe gA2el
237,000& +5CH 63 7,110
—SAMEX 7Y 20,0003 25 A %128 6,000
Oz &l 15,960
—HRFL EZ20MAH
7,0003 x19 10 128 15,960
02 =24l 1,200 1,200 0
O3 & HMA 1,200
— Lo HoHe A4Y ASY Ho=
50,0003 *2CH 123 1,200
202 O4dl 36,480 36,480 0
01 = LH 4 bl 36,480 36,480 0
Okol - ZoHe HRF=X 20 HI
20,0003 x19H «83|x12& 36,480
203 YR =&l 3,780 3,780 0
04 FN2ELRZ=TH 3,780 3,780 0
O QI ZO0H el It 350,000& = 12& x90% 3,780
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